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PROCÈS-VERBAL 

Conseil d’école-Michaëlle-Jean   
10 mars 2021 

 
 
Présents : Sylvie Dassylva, Isabelle Gagnon, Geneviève Therrien, Patrycja Twardecka, Heather Coleman, 
Chantal Londji Dang, Marc Parisien, Ibrahim Karidio, Bawa Noma, Christophe Nayet et Sabelle Gueye. 
Absents : Diana Stralberg, Dorte-Koster et  Anthony Bertrand 
Secrétaires du jour : Sabelle Gueye    
 

1. OUVERTURE DE LA REUNION  

Ouverture de la réunion à 18h 53mn.   

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

Ajout aux Divers : coût des publicités sur Facebook et cérémonie de graduation des 12e  
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Christophe Nayet appuyée par Isabelle Gagnon et acceptée 
à l’unanimité après l’ajout des points ci-dessus.  

 
3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS- VERBAL DU MOIS DE FÉVRIER 

Proposée par Heather Coleman, appuyée par Christophe Nayet et acceptée à l’unanimité. 

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT  
Campagne de lettres pour une nouvelle école 

Nous avons reçu l’aide de Mme Laura Devaney du CSCN pour qu’une lettre générique qui est remplie en-
ligne soit envoyée à la Ministre de l’éducation. Cette lettre n’est pas encore prête à être déployée. En 
parallèle, Sylvie mène une campagne similaire chez les élèves. Patrycja a suggéré d’envoyer des lettres 
individuelles également, car les lettres génériques sont en général considérées comme une seule lettre.  

Nouvelle école à Sherwood Park : Heather suggère qu'on écrive au conseil d’école de Sherwood Park pour 
les féliciter et aussi demander leur aide.  

5. RAPPORT DE LA DIRECTION DE L’ECOLE  

Activités pédagogiques  
- Français pour l’avenir :  nos 11e au Campus de façon virtuel, très belle journée pour mousser le français 
chez nos jeunes !  
 
- Activités et célébrations  
Fête de la St-Valentin : très bien ! Fleurs, belle ambiance ! 
- Le mois de la francophonie a été lancé : faits chaque semaine, expressions francophones affichées, lever 
du drapeau franco-albertain virtuel et concours d’affiche.  
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- Petits déjeuners (goûter) de retour ! : nous avons débuté mardi le 3 mars avec des biscuits santé, ensuite 
les élèves ont eu de la compote et suivra un aliment qui n’a pas besoin d’ustensiles genre granolas, etc.  
 
 Portes ouvertes  
- Portes ouvertes virtuelles des 6e des écoles GR, ALD et certains de CDT, PL le mardi 9 et le mercredi 10 
mars : excellent ! 71 élèves ont participé en ligne.  
- Portes ouvertes virtuelles pour les nouveaux parents demain jeudi 11 mars à 19h en soirée 
 
 Formulaire de renouvellement d’inscription  
- Formulaire de renouvellements envoyés à la maison : très important car notre nombre d’élèves défini 
notre nombre d’enseignants. Nous avons eu beaucoup de retour ! Cela va très bien ! MERCI 
 
Achats de matériels  
- Nous avons reçu notre chariot d'ordinateurs (30), il ne nous manque que notre imprimante. MERCI 
 - Achats effectués pour l’instant : systèmes de son pour certaines classes, crazy carpets et pneus pour 
glisser, 6 tentes pour le cours de plein air, je vais voir pour des raquettes et une imprimante 3D.  
 
Bourse du conseil des parents de MJ  
- Bourse aux 12e (2 x 500$) : créer un comité de sélection du Conseil de parents de 3 personnes. La date 
limite pour appliquer est le 30 avril 2021. Les élèves ont reçu un courriel à ce propos le 22 février et je leur 
ferai des rappels réguliers. 
 
Campagne pour obtenir notre école neuve sur le site de St-Kevin 
 Les élèves écriront quelques phrases sur une carte postale.  
 
Allez visiter notre site WEB pour y voir les changements et ajouts.  
Capsules de témoignage de la part de nos élèves, nos parents et nos anciens élèves bat son plein !  Très 
belle participation 
 
Merci de votre implication pour nos élèves ! 
 

6. AFFAIRES COURANTES  
- Performance académique  

Objectif : augmenter la performance académique des élèves et de motiver leur intérêt dans divers 
domaines.   Voici quelques propositions d’idées :   
 Activités d’incitations :  animation d’atelier par des professionnels par exemple comment faire disparaitre 
magiquement les déchets, une activité qui peut être animée par Ibrahim Karidio. 
Achat de matériel de sciences :  la direction planifie de d’acheter une imprimante 3D pour le cours de 
robotique  
Avoir des programmes -innovation avec des projets de sciences  
Organiser des foires de maths et des foires de sciences  
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Encourager les élèves à faire du tutorat pour les plus jeunes qui être encadré par un enseignant pour le 
suivi.  
Avoir un petit dépliant ou un livret pour répertorier toutes nos activités et clubs; Ibrahim Karidio propose 
de faire le dépliant. 

 
- Nouvelle école pour MJ (voir le rapport du président)  

 
7. DIVERS  

Page Facebook : l’anniversaire de la visite de l’honorable Michaëlle Jean a été posté sur notre page 
Facebook, Chantal Londji Dang a écrit un article à ce propos qui est aussi sur le site web de l’école. Avec 
ce poste, la page a atteint 1043 vus avec 30 interactions mais le compte a malheureusement été bloqué. 
Ils nous demandent de payer des frais de 30$.  
La page Facebook peut, par ailleurs, être utilisée pour faire la publicité de notre école :  on peut, par 
exemple, demander aux parents de faire suivre les activités et évènements organisés par l’école, de faire 
des commentaires sur les post affichés sur la page Facebook   

 
Graduation des 12 e : une remise de diplôme aura lieu le 12 juin 2021 ; le personnel de l’école est en train 
de réfléchir sur les modalités de la cérémonie de graduation.   

8. AJOURNEMENT  

 Proposé par Isabelle Gagnon à 20h 44mn, appuyé par Chantal Londji Dang et accepté à l’unanimité. 
 
 
 
 
 


